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平成２９年度第１回埼玉県医療審議会 

 

                      日時 平成２９年７月３１日（月）午後２時開会 

                      場所 埼玉県県民健康センター大会議室Ｂ 

          午後 ２時００分  開 会 

１ 開  会 

〇司会（野々部） それでは、開会に先立ちまして、資料の確認をさせていただきたいと存じます。 

  まず、本日の審議会の次第がＡ４のものが１枚ございます。次に、本日の座席表というものが同

じく１枚ございます。次に、医療審議会委員名簿、Ａ４のものが１枚ございます。最後に、表紙に

参考資料と書いてありますが、医療審議会の関係規程が１部ございます。 

  以上、お手元のほう不足はございませんでしょうか。 

  それでは、ただいまから平成29年度第１回埼玉県医療審議会を開会いたします。 

  まず、定足数のご確認をさせていただきます。医療法施行令第５条の20第２項の規定により、本

審議会の定足数は10人でございますが、現在15人の委員がご出席されておりまして、会議は有効に

成立いたしておりますことをまず御報告させていただきます。 

 

  続きまして、議事に先立ちまして、会議の公開、非公開についてお諮りいたします。 

  本日の会議の内容につきましては、公開することにより特定の個人や法人等に著しい不利益を与

える情報は含まれないものと思われます。したがいまして、本日の会議の内容につきましては公開

とすることでよろしいでしょうか。 

          〔「異議なし」と言う者あり〕 

〇司会（野々部） ありがとうございます。 

  それでは、本日の会議は公開とさせていただきたいと存じます。 

  傍聴者、報道関係者の方に入場をしていただきます。 

          〔傍聴者及び報道関係者入場〕 

 

〇司会（野々部）続きまして、２年間の任期満了に伴い、平成２９年７月１日付けで委員の改選がご

ざいましたので、本日御出席の委員を名簿順に紹介させていただきます。 

  金井 忠男（かない ただお） 委員 でございます。 

〇金井委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部）  金沢 和俊（かなざわ かずとし）委員 でございます。 

〇金井委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部）  湯澤 俊（ゆざわ たかし） 委員 でございます。 
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〇湯澤委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部）  宮坂 晴子（みやさか はるこ）委員 でございます。 

〇宮坂委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部）  細田 洋一郎（ほそだ よういちろう） 委員 でございます。 

〇細田委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部）  新任の岩上 榮吉（いわかみ えいきち） 委員 でございます。 

〇岩上委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部）  三木 昭代（みき あきよ） 委員 でございます。 

〇三木委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部）  鯉渕 肇（こいぶち はじめ） 委員 でございます。 

〇鯉渕委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部） 新任の村木 京子（むらき きょうこ） 委員 でございます。 

〇村木委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部） 野本 陽一（のもと よういち） 委員 でございます。 

〇野本委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部） 新任の小谷野 五雄（こやの いつお） 委員 でございます。  

〇小谷野委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部） 新任の石渡 豊 （いしわたり ゆたか） 委員 でございます。 

〇石渡委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部） 新任の恩田 守雄 （おんだ もりお） 委員 でございます。 

〇恩田委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部） 新任の小野 克典 （おの かつのり） 委員 でございます。 

〇小野委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部）  仲本 なつ恵（なかもと なつえ） 委員 でございます。 

〇仲本委員 よろしくお願いします。 

〇司会（野々部） なお到着が遅れるとの連絡をいただいておりますが、内田里華（うちだ りか）

委員、小峰孝雄（こみね たかお）委員、また、本日、欠席との連絡をいただいております明堂 純

子（みょうどう すみこ）委員にも御就任をいただいております。 

 

〇司会（野々部）  次に、本日の事務局職員でございますが、お手元に配付しております座席表中

の記載をもちまして、紹介にかえさせていただきたいと存じますので、よろしくお願いいたします。 
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２ あいさつ 

〇司会（野々部） それでは、はじめに本多保健医療部長からごあいさつ申し上げます。 

〇本多保健医療部長 保健医療部長の本多でございます。 

  本日は、誠にお忙しい中、委員の皆様方には、お集まりいただきまして誠にありがとうございま

す。また、皆様それぞれ御事情もあろうかと思いますが、７月１日からの新しい任期におきまして

委員の就任について御承諾いただきまして、誠にありがとうございました。 

  御案内のとおり、本審議会の委員については２年を任期としています。今回は新しいメンバーで

の初めての会議になります。どうぞよろしくお願いします。 

 

  御案内のとおり、本県が抱える医療の問題は様々重要なものがあります中で、この審議会は、医

療を提供する立場の方、医療を利用される立場の方、両方の立場の方の代表の方から貴重な御意見

を頂いて、本県の医療に関する重要施策を御審議いただく場となっております。 

  本日は初めての顔合わせでございますので、中身に立ち入ったものではなく、会長の選出、法人

部会の委員の指名となっておりますが、追々皆様方に重要な課題について貴重な御意見を賜りたい

と思いますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

  簡単ではございますが、委員の皆様の御健勝と御活躍を心から祈念申し上げまして、簡単ではご

ざいますがあいさつとさせていただきます。 

 

〇司会（野々部） ただいま、内田委員が到着されましたので、御紹介させていだきます。 

 内田里華委員でございます。 

〇内田委員 よろしくお願いします。 

 

３ 議  事 

 （１）会長の選出について 

〇司会（野々部） それでは、議事に移らせていただきたいと存じます。 

 議事進行は医療法施行令により会長が務めることになっておりますが、委員の改選により現在、会

長が不在でございます。したがいまして「会長の選出」をしていただく必要がございます。 

 会長の選出につきましては、医療法施行令第５条の１８第２項の規定により委員の互選により定め

ることとなっております。いかがいたしましょうか。 

〇細田委員 埼玉県医師会長の金井先生にお願いしたいと思います。 

〇司会（野々部） ただ今、会長に金井委員をとの御推薦がございましたが、いかがでしょうか。 

          〔「異議なし」と言う者あり〕 

〇司会（野々部） 出席委員の皆様の御承認をいただきましたので、金井委員におかれましては会長
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に御就任いただけますでしょうか。 

〇金井委員 はい、分かりました。 

〇司会（野々部） それでは、会長に選出されました金井委員には会長席にお移りいただきまして、

ごあいさつをいただきたいと存じます。 

〇金井会長 ただいま会長に選出いただきました金井でございます。よろしくお願いします。 

  先ほど、本多部長からお話がありましたように、この審議会は、県内の医療提供体制の充実確保

を図る観点から、非常に重要なものでございます。とりわけ平成３０年度には、次期基本計画の策

定等、議論すべき課題があるものと存じます。その後も、２０２５年に向かって、様々な課題が生

じてくると思います。その都度、委員の皆様に御意見を頂戴したいと思いますので、御協力をお願

いします。どうぞよろしくお願いします。 

〇司会（野々部） ありがとうございました。 

  それでは、今後の進行につきましては、金井会長にお願いいたします。 

〇金井会長 それでは初めに本日の議事録署名人を指名させていただきます。金沢委員、村木委員に

お願いしたいと思います。よろしくお願い申し上げます。 

（２）医療法人部会委員の指名について 

〇金井会長 議事の（２）の「医療法人部会委員の指名について」ですが、事務局から説明してくだ

さい。 

〇唐橋医療整備課長 医療整備課長の唐橋でございます。説明をさせていただきます。 

 埼玉県医療審議会規程第３条により、医療法人の認可に関する事項を調査審議するため、医療法人

部会を置くこととされており、医療法施行令第５条の２１第２項の規定により、部会の委員は会長

が指名することとなっております。 

 つきましては、会長から、部会に属する委員の指名をお願いいたします。 

〇金井会長 それでは指名をさせていただきたいと思います。法人部会は医療法人の設立認可等に当

たって、医療機関の経営を適切に行っていけるかなどを審議するものです。このため、まず、医療

提供者である委員の中から選ばせていただきます。金沢委員、湯澤委員、岩上委員、三木委員、村

木委員、そして私の６人にさせていただきたいと思います。 

 また、幅広い意見を聴いた方がよろしいと思いますので、県民代表である県議会議員の委員からも

１名選ばせていただきたいと思います。小谷野先生にお願いしたいと思いますが、よろしいござい

ますでしょうか。 

〇小谷野委員 はい。 

〇金井会長 ありがとうございます。それでは、この７名とさせていただきたいと思いますが、よろ

しいございますか。 

          〔「異議なし」と言う者あり〕 
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〇金井会長 ありがとうございます。お認めいただきましたので、この７名とさせていただきます。 

 続きまして、事務局から何かありますか。 

〇唐橋医療整備課長 それでは、参考資料の「医療審議会の諮問事項一覧」を御覧ください。７に「医

療計画の策定又は変更」とありますが、次回以降、次期保健医療計画の策定について審議をお願い

する予定です。 

 その他、一覧に記載の事項について、必要に応じて審議をお願いしたいと考えております。よろし

くお願いします。 

〇金井会長 ありがとうございます。他に何かございますでしょうか。 

 ないようですので、事務局にお返します。 

 

４ 閉  会 

〇司会（野々部） 金井会長ありがとうございました。 

  それでは、以上をもちまして閉会とさせていただきたいと存じます。 

  本日は、誠にありがとうございました。 

          午後 ２時１３分  閉 会 


